

第十届二手房设计装修节受市民青睐 老房子翻新、二手房装修成市场热点

——现场360°实景效果展示,先睹为快,看到效果再装修 6月21-22日九江路686号宝龙大厦二楼恒源祥香山美术馆——

优势服务

由进念设计主办和佳园装潢承办、市装饰装修行业协会、翻新装潢网等特别支持的《2014上海第十届二手房设计装修节》将于6月21日、22日在九江路686号宝龙大厦二楼恒源祥香山美术馆隆重举行,“装修节”期间,上海知名品牌进念设计和佳园装潢将重点围绕二手房装修市场的特殊需求,全面推出与之相配套的设计、装修、局部翻新及改造等各类人性化服务项目。

用新工艺解决老房装修难题

佳园装潢总经理陈军告诉记者,二手房装修与毛坯房装修存在着明显的区别,主要表现在以下几个方面:

第一,施工作业难度高。二手房的装修状况错综复杂,特别房龄在15年以上的住宅,上下水、电源管线、墙体基层等隐蔽部位的老化程度更为复杂。

第二,施工技术要求高。二手房在装修以前都要进行拆除施工,而拆除施工不是简单拿起锤子乱拆乱改,对旧房墙体、吊

顶以及旧设施、旧设备的拆除,这里面有许多细节和隐患特需加以注意。

针对不同的墙体结构、质量状况就需采用不同的施工工艺和方法,佳园装潢通过专业勘察师、设计师的现场勘察和评估,能制定详尽的施工计划和施工方案,切实满足广大二手房业主的特殊装修需求。

看得见的实物优惠,全面升级生活品质

本届翻新装潢服务月中,佳园装潢携手众多品牌商家,

推出多款实用于我们常见户型的新品。为了给予广大消费者更多实惠,展会上的各品牌商家推出一系列优惠政策,物美价廉让利于消费者。除此以外,佳园装潢推出“签约设计管理费抵扣送礼”活动,消费者可以选择适合自己户型的实用电器,比如专为中国户型开发的大金空调。由于大多沪上房型是客厅和餐厅相联的。配空调是一个难题,只配一个功率不够,配两个占地方,共同开开也不够经济。佳园装潢和大金空调强强联手针对常用户型特点,开发了一款餐客厅空调。该款空调内机为

隐藏式,外观上和中央空调一致,没有突兀的内机。该款空调价格与分体空调相比价格相差无几,但它不占面积,却可以带来不逊于中央空调的享受。对于消费者是一个性价比极高的选择。签约就送的产品价值等同您装修的设计管理费总和哦,值得您双休日去现场逛逛!

“百年住宅管家”服务到家

佳园装潢针对二手房装修的施工技术高、队伍素质高、施工风险高等“三高”特点,从业务受理到勘察师、设计师现场勘察评估,施工现场专业保护,大量施工项目工厂预制、施工计划合理定制等方面,始终将“百年住宅管家”理念贯穿于整个服务流程细节之中。

业主心声:装潢选佳园,我们选对了!

近日,进念设计·佳园装潢的总经理陈军又收到来自客户的表扬信咯!

我们是一对住在杨浦区的老夫妻,上半年我们准备翻新厨房。经慎重考虑选择了佳园。在拨打了咨询电话800-988-1937后,贵公司王前明工程师在上门勘测过程中,做到仔细勘察,耐心解释,很快为我们制定了合理的施工方案。

签订合同后,施工队的陈岳平队长耐心周到的服务,对工作认真负责的态度,也感动了我们。对我们老人特别关

心,经常来现场检查工作,发现问题及时解决。施工队的自检自查和质检部门为我们守住了质量关,维护了我们的利益,值得表扬。

现在项目基本完成。结果我们非常满意,我们从亲身体会到了佳园一流的服务态度,一流的技术水平,一流的内部管理。

佳园这次的装潢也得到了我们周围邻居的一致好评。你们不愧为上海的名牌企业,同时是我们感到这次的装潢选佳园是选对了。

家装讲坛

翻新装潢“老法师”坐堂

(欢迎收听:FM97.7第一财经广播,每周四下午2:30-3:00 家装百事通节目)

问:我要如何预约佳园的勘测师上门?工作时间以外,勘测师可以上门吗?

答:您可以通过翻新装潢网(www.homerene.com.cn)预约,也可以拨打8009881937电话预约,也可以到我们门店(华阳路20号、吴中路2366-2368号、永春路1588号)现场预约。不论工作或休息时间均可以预约,专业人员在固定节假日也提供上门服务,但记得预约最好至少能提前三天。

问:因为翻新时要住在现场,担心现场的空气环境可能会影响健康。另外,佳园有没有应对室内空气质量问题的举措?

答:施工期间的质量问题其实普遍存在,只是这个细节大家关注得少,但关注少不代表不重要。对佳园而言,想把局部翻新做好,就必须解决这个问题。我们通过三个层面,控制室内有害气体。首先是设计方案尽量偏向简约风格,能达到效果的前提下就不复杂化,尽量规避大量使用板材的施工项目;其次是使用高标准的板材等材料,佳园使用的都是E0、E1级的板材,从源头上控制污染;再次则是工厂化施工,如饰面板的涂刷在工厂车间完成,大大减少了现场涂刷油漆带来的有害气体困扰。

展会现场多重优惠

- 实用礼品来就送:参加展会无需签约即可获赠实用礼品一份
- 现场下定即可尊享五重特惠组合

- 1 获赠精美实用工具箱
- 2 获赠价值800元“剪刀石头布”现金抵用券
- 3 获赠价值1000元设计费抵用券
- 4 预付10%装修定金再获设计费及装修管理费等价值的空调、水处理、新风系统等配套设备
- 5 装修建材全部市场超低价销售,尽享一线品牌展会现场促销新低价



微信扫一扫

不论选择哪家做装修,有问题都可以扫一扫 微信公众号:陈军谈装修

佳园·屋 别墅翻新专家

推出多项别墅翻新服务



别墅装修了十多年,住着别扭,推翻重来又不值得。这时候您可以考虑,给别墅做一番局部翻新。

1-专业别墅防漏防堵

一栋房子6面受敌,到处都有可能渗水。佳园具有多年的局部翻新经验,经验丰富的技术人员会为您准确定位渗漏点,特殊的工艺解决您防水上的困扰。

2-外墙面粉新

不论是涂料、文化砖、真石漆或是石材干挂,佳园都可以为您办到,恢复别墅本来的活力。

3-别墅空间重新规划

局部空间调整,不用大动干戈,佳园为您完成关于别墅空间的新构想。由专业设计师为您精心规划,佳园施工团队为您快速完成,把施工对生活的影响降到最低。



4-园林、景观改造

别墅庭院让您回家时的心情变得更愉悦。佳园专业园林设计团队,量身定做专属私家的园林景观。

5-别墅智能化改造

佳园可以为您重新构筑别墅物联网,让您的别墅生活更加随心所欲,体验居家互动的乐趣。

6-阳光房搭建

佳园阳光房,型材齐备,工艺精湛,断桥、LOW-E玻璃皆有。如果原来的阳光房已经变形、渗水,佳园也可以帮您拆换。

展会信息

第十届 二手房设计装修节 受市民青睐 老房子翻新、二手房装修成市场热点

2014年6月21日-6月22日 (周六-周日9:00-16:00) 九江路686号宝龙大厦二楼 恒源祥香山美术馆

隆重举行

咨询电话: 800-988-1937 4008-203-213

